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Внеочередным правом комплектования в ДОУ пользуются дети:
· судей Российской Федерации, прокуроров и следователей прокуратуры Российской Федерации, граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы или с работами по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС; дети инвалидов вследствие чернобыльской катастрофы (п. 12 ст. 14 закона РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»).
Право на первоочередное получение мест в дошкольных учреждениях предоставляется детям:
· находящимся под опекой, сотрудников полиции, родителей- инвалидов 1–2 группы, беженцев и вынужденных переселенцев, один из родителей которых находится на срочной военной службе, из неполных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;работающих одиноких родителей; обучающихся (очной формы образования) матерей; из многодетных семей; родителей- студентов дневных отделений; безработных родителей; работников муниципальных бюджетных учреждений и предприятий Верхнебуреинского района.
Документы, подтверждающие внеочередное или первоочередное право на получение места в ДОУ:
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей, находящихся под опекой, является постановление об опеке.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей из неполных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, является справка о составе семьи и заработной плате, в семьях которых среднедушевой доход ниже нормы или справка из Центра социальной поддержки населения по Верхнебуреинскому району
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей у которых одинокий работающий родитель, является справка № 25, свидетельство о смерти одного из родителей.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей, у которых мать является обучающейся очной формы, является справка с места учебы.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей, родители которых являются студентами дневных отделений, является справка с места учебы.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей, родители которых являются работниками муниципальных бюджетных учреждений и предприятий Верхнебуреинского района, является справка с места работы.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей, родители которых являются безработными, является справка из места занятости.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей, один из родителей которых является инвалидом, является удостоверение инвалида.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей из многодетных семей, является справка, об установлении статуса многодетной семьи.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь, другие заболевания, и инвалидов вследствие Чернобыльской катастрофы, является справка о факте перенесенного заболевания.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей беженцев и вынужденных переселенцев, является один из следующих документов удостоверение беженца или вынужденного переселенца.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей судей, является удостоверение судьи.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей прокуроров или детей следователей, является удостоверение прокурора или удостоверение следователя.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей военнослужащих по месту жительства их семей, является справка с места службы.
· Документом, подтверждающим преимущественное право для детей сотрудников полиции по месту жительства их семей, является удостоверение сотрудника полиции или справка с места работы об осуществлении служебной деятельности.



